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Vicerrectorado de Calidad

Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Egresados del curso 2017-2018
(2019-2020)

Facultad de Veterinaria

Características de la muestra

Total de encuestados: 4 (porcentaje de participación: 6.67%)
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 6.25 6.25 7.5 6.5 2.87 1.71

Movilidad Sí 8.00 8.00 8 8 - -

No 5.67 5.67 7 6 3.21 1.53

Sexo Hombre 2.00 4 2 4 - -

Mujer 7.67 7 8 7 0.577 1

Edad Entre 18 y 24 8.00 7 8 7 - -

Entre 25 y 34 5.67 6 7 6 3.21 2

Elección de la UCM Porque no lo había en otra universidad o centro 2.00 4 2 4 - -

Por el prestigio de la UCM 7.67 7 8 7 0.577 1
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Prácticas externas
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Compromiso
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Vicerrectorado de Calidad

Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Egresados del curso 2018-2019
(2019-2020)

Facultad de Veterinaria
G. en Ciencia y Tecnología de Los Alimentos

Características de la muestra

Total de encuestados: 11 (porcentaje de participación: 19.64%)

Entre 18 y 24 Entre 25 y 34 Entre 35 y 44 Entre 45 y 54 Entre 55 y 64 65 o más
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 7.57 7.29 8 7 0.976 1.38

Resto de España 7.33 6.00 8 7 1.155 2.65

Extracomunitario 10.00 10.00 10 10 - -

Movilidad Sí 7.00 6.00 7 6 1.41 4.24

No 7.89 7.44 8 7 1.17 1.42

Sexo Hombre 7.50 7.00 7.5 7 0.707 0.00

Mujer 7.78 7.22 8.0 7 1.302 2.17

Edad Entre 18 y 24 7.67 7.17 8 7 1.03 1.33

Entre 25 y 34 7.80 7.20 8 7 1.48 2.68

Elección de la UCM Por sus salidas profesionales 7.0 7.0 7.0 7.0 0.000 0.000

Porque no lo había en otra universidad o centro 6.0 3.0 6.0 3.0 - -

Por el prestigio de la UCM 8.0 7.5 8.0 7.0 1.265 1.761

Otro 8.5 8.5 8.5 8.5 0.707 0.707



Vicerrectorado de Calidad

Asignaturas de la titulación
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Formación recibida
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Recursos, gestión, y otros aspectos de la titulación
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Compromiso
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Anexo 5.3.2 – Encuestas a egresados y de inserción laboral de centro



Análisis de los resultados de la inserción laboral de los egresados y de su 
satisfacción con la formación recibida. Encuestas internas de centro 

Las encuestas de satisfacción para egresados del Grado en CYTA se dirigieron a antiguos 

alumnos que habían terminado el Grado desde el curso 2015-16. Hasta la fecha, se han 

recibido 72 respuestas, mayoritariamente de mujeres (70,8 %) y provenientes del curso 

2019-20 (41,7 %). La mayoría de los encuestados (33,3 %) terminaron sus estudios en 4 

o 5 años (35,7 %). El 14,3 % habían realizado estancias en el extranjero y consideran que

su repercusión para encontrar empleo puede ser significativa. En cambio, valoran más 

positivamente las competencias adquiridas al salir de la universidad. El 20% continúa 

con formación de posgrado (Máster o Doctorado).  

Uno de los datos que se encuentra muy por encima de los que se obtuvieron el curso 

anterior es el porcentaje de antiguos alumnos que se encuentra trabajando, un 53,3 % 

de los encuestados y hasta el 58 % en trabajos relacionados con el ámbito alimentario, 

mientras que los datos del curso anterior arrojaron un 33,7 % de encuestados que se 

encontraba y en el ámbito alimentario un 36 %. La mayoría encontró trabajo 

rápidamente (en el primer mes desde de la finalización de los estudios). La información 

sobre actividad laboral fue obtenida de forma mayoritaria a través de la oferta en 

Internet (51,6 %), y de forma más minoritaria a través de asociaciones profesionales 

como ALCYTA (9,7 %) o mediante contactos personales con empresas (9,7 %). 



17/11/2020 Encuesta a egresados del Grado en Ciencia y Tecnología de los Alimentos 20-21

https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 1/11

1.

Marca solo un óvalo.

Hombre

Mujer

2.

Encuesta a egresados del Grado en Ciencia y Tecnología
de los Alimentos 20-21
Para la realización de la Memoria de Seguimiento Docente anual necesitamos información sobre la evolución de los estudiantes 
que han finalizado sus estudios del Grado en Veterinaria y su incorporación al mundo laboral. Por eso, te agradecemos que 
contestes esta encuesta. No te quitará más de 5 minutos. 

Muchas gracias por tu colaboración.
*Obligatorio

1-Sexo *

2-Edad *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 2/11

3.

Marca solo un óvalo.

2016-17 (o antes)

2017-18

2018-19

2019-20

Salta a la pregunta 4

Nueva respuesta
Si ya conocemos tu opinión sobre la satisfacción con los estudios, no te volveremos a preguntar por lo mismo.

4.

Marca solo un óvalo.

Sí Salta a la pregunta 21

No Salta a la pregunta 5

Grado de satisfacción con la titulación

5.

3-Curso de finalización de estudios *

4- ¿Has completado ya algún año este cuestionario? *

5-Tiempo necesario para finalizar la carrera (años) *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 3/11

6.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

7.

Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

6- ¿Realizaste alguna estancia en el extranjero relacionada con la titulación mientras estudiabas? *

7- Si realizaste una estancia, valora la importancia que desempeñó en tus posibilidades de encontrar empleo (5 es
la puntuación más alta)
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 4/11

8.

Marca solo un óvalo por fila.

8- Valora las competencias adquiridas al salir de la universidad (5 es la puntuación más alta) *

1 2 3 4 5

Capacidad de aprendizaje

Asumir responsabilidades y cumplir
objetivos

Gestión del tiempo

Organizar y planificar

Comunicarte con eficacia, por escrito y
verbalmente

Analizar o sintetizar

Trabajar en equipo

Adaptarse a nuevas situaciones

Manejar situaciones de presión

Receptividad a las críticas

Resolver problemas con conocimientos
adquiridos

Capacidad de liderazdo

Comunicarte con eficacia en entorno
bilingüe

Capacidad de aprendizaje

Asumir responsabilidades y cumplir
objetivos

Gestión del tiempo

Organizar y planificar

Comunicarte con eficacia, por escrito y
verbalmente

Analizar o sintetizar

Trabajar en equipo

Adaptarse a nuevas situaciones

Manejar situaciones de presión

Receptividad a las críticas

Resolver problemas con conocimientos
adquiridos

Capacidad de liderazdo

Comunicarte con eficacia en entorno
bilingüe
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 5/11

9.

Marca solo un óvalo por fila.

Salta a la pregunta 13

Postgrado

10.

Marca solo un óvalo.

Sí Salta a la pregunta 10

No Salta a la pregunta 13

9- Valora tu satisfacción con los siguientes aspectos de la formación recibida en la titulación (5 es la puntuación
más alta) *

1 2 3 4 5

Adquisición de las competencias anteriores

Profesorado en general

Plan de estudios

Posibilidad de acceder al mundo
investigador

Posibilidad de acceder al mundo laboral

Satisfacción global con la titulación

Adquisición de las competencias anteriores

Profesorado en general

Plan de estudios

Posibilidad de acceder al mundo
investigador

Posibilidad de acceder al mundo laboral

Satisfacción global con la titulación

10- ¿Estás cursando o has cursado algún estudio de formación postgrado? *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 6/11

11.

Marca solo un óvalo.

Sí

No

Situación actual

12.

Marca solo un óvalo.

Otro:

Trabajas Salta a la pregunta 13

Doctorado Salta a la pregunta 13

Prácticas Salta a la pregunta 13

Curso de postgrado Salta a la pregunta 10

Inserción laboral

11- ¿La formación está relacionada con los estudios de CYTA? *

12- Situación actual: *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 7/11

13.

Marca solo un óvalo.

España

Extranjero

14.

15.

Marca solo un óvalo.

Sí Salta a la pregunta 16

No Salta a la pregunta 19

Trabajo relacionado con CYTA

13- ¿En España o en el extranjero? *

14- Si estás en el extranjero, indica el país

15- Si trabajas, ¿en el ámbito de la CYTA?
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 8/11

16.

Marca solo un óvalo.

Otro:

Internet

Asociación de profesionales

Amigos

17.

18.

Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Trabajo NO relacionado con CYTA

16- ¿Cómo has encontrado el trabajo? *

17- Tiempo necesario para encontrar un trabajo relacionado con la carrera (meses) *

18- Grado de relación entre los conocimientos adquiridos en la carrera y la realidad profesional actual (1-Nada; 5-
Mucho) *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 9/11

19.

20.

Nueva situación laboral

21.

Marca solo un óvalo.

Otro:

Trabajo

Doctorado

Prácticas

Curso de postgrado

19- Si no estás trabajando en el ámbito de la CYTA, indica en qué campo: *

20- Tiempo necesario para encontrar un trabajo NO relacionado con la carrera (meses) *

21-Cuando finalicé los estudios y contesté esta encuesta mi situación laboral era: *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 10/11

22.

23.

Marca solo un óvalo.

Otro:

Trabajo

Doctorado

Prácticas

Curso de postgrado

24.

Marca solo un óvalo.

España

Extranjero

22-Indica brevemente los motivos del cambio *

23-Hoy en día mi situación laboral es: *

24- ¿En España o en el extranjero? *
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit 11/11

25.

26.

Marca solo un óvalo.

Sí Salta a la pregunta 16

No Salta a la pregunta 19

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google.

25- Si estás en el extranjero, indica el país

26- Si trabajas, ¿en el ámbito de la CYTA?

Formularios

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 1/17

72 respuestas

Se aceptan respuestas

1-Sexo

72 respuestas

Resumen Pregunta Individual

Hombre
Mujer

70,8%

29,2%

Encuesta a egresados del Grado en Ciencia y Tecnología de los

Preguntas Respuestas 72

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es&continue=https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 2/17

2-Edad

72 respuestas

3-Curso de finalización de estudios

72 respuestas

21 22 23 24 25 26 27 28 30 39
0

5

10

15

20

2 (2,8 %)2 (2,8 %)2 (2,8 %)

10 (13,9 %)10 (13,9 %)10 (13,9 %)

13 (18,1 %)13 (18,1 %)13 (18,1 %)

7 (9,7 %)7 (9,7 %)7 (9,7 %)

11 (15,3 %)11 (15,3 %)11 (15,3 %)

17 (23,6 %)17 (23,6 %)17 (23,6 %)

7 (9,7 %)7 (9,7 %)7 (9,7 %)

3 (4,2 %)3 (4,2 %)3 (4,2 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %) 1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)

2016-17 (o antes)
2017-18
2018-19
2019-20

19,4%

41,7%

18,1%

20,8%
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 3/17

Nueva respuesta

4- ¿Has completado ya algún año este cuestionario?

72 respuestas

Grado de satisfacción con la titulación

Sí
No58,3%

41,7%
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 4/17

5-Tiempo necesario para finalizar la carrera (años)

42 respuestas

6- ¿Realizaste alguna estancia en el extranjero relacionada con la titulación mientras estudiabas?

42 respuestas

0 3,7 años 4 4 años 5 5-6 6 7
0

5

10

15

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %) 1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

14
(33,3 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

15
(35,7 %)

1 (2,4 %)1 (2,4 %)1 (2,4 %)

5
(11,9 %) 4

(9,5 %)

Sí
No

14,3%

85,7%
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 5/17

7- Si realizaste una estancia, valora la importancia que desempeñó en tus posibilidades de encontrar empleo (5 es la
puntuación más alta)

7 respuestas

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)

4 (57,1 %)

1 (14,3 %)
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 6/17

8- Valora las competencias adquiridas al salir de la universidad (5 es la puntuación más alta)

Capacidad de aprendizaje Asumir responsabilidades y
cumplir objetivos

Gestión del tiempo Organizar y planificar Comunicarte con eficacia,
por escrito y verbalmente

Analizar o s
0

5

10

15

20 111 222 333 444 555
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 7/17

9- Valora tu satisfacción con los siguientes aspectos de la formación recibida en la titulación (5 es la puntuación más alta)

Postgrado

10- ¿Estás cursando o has cursado algún estudio de formación postgrado?

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

11- ¿La formación está relacionada con los estudios de CYTA?

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Adquisición de las
competencias anteriores

Profesorado en general Plan de estudios Posibilidad de acceder al
mundo investigador

Posibilidad de acceder al
mundo laboral

Satisfacción global
titulación

0

10

20
111 222 333 444 555
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 8/17

Situación actual

12- Situación actual:

0 respuestas

Aún no hay respuestas para esta pregunta.

Inserción laboral

13- ¿En España o en el extranjero?

42 respuestas

España
Extranjero

97,6%
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 9/17

14- Si estás en el extranjero, indica el país

3 respuestas

francia

Rusia

No trabajo

15- Si trabajas, ¿en el ámbito de la CYTA?

31 respuestas

Trabajo relacionado con CYTA

Sí
No41,9%

58,1%
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https://docs.google.com/forms/d/1zD1-_zOcZTjVXjRWQHePwCRW3A5QbmQAg9pddfpsogQ/edit#responses 10/17

16- ¿Cómo has encontrado el trabajo?

31 respuestas

17- Tiempo necesario para encontrar un trabajo relacionado con la carrera (meses)

31 respuestas

Internet
Asociación de profesionales
Amigos
A partir de las prácticas
Prácticas externas
Plataformas de trabajo
Beca
Practicas

1/2

9,7%

9,7%

51,6%

0
1.5años

3
5

7
12

18
2 meses

3,7
6 meses

No…
0

1

2

3

4

3 (9,7 %)3 (9,7 %)3 (9,7 %)

2 (6,5 %)2 (6,5 %)2 (6,5 %)

1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)

2 (6,5 %)2 (6,5 %)2 (6,5 %)2 (6,5 %)2 (6,5 %)2 (6,5 %)

1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)

4 (12,9 %)4 (12,9 %)4 (12,9 %)

1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)1 (3,2 %)

3 (9,7 %3 (9,7 %3 (9,7 %
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18- Grado de relación entre los conocimientos adquiridos en la carrera y la realidad profesional actual (1-Nada; 5-Mucho)

31 respuestas

Trabajo NO relacionado con CYTA

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 2 (6,5 %)

5 (16,1 %)

13 (41,9 %)

11 (35,5 %)
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19- Si no estás trabajando en el ámbito de la CYTA, indica en qué campo:

26 respuestas

20- Tiempo necesario para encontrar un trabajo NO relacionado con la carrera (meses)

26 respuestas

Actualmente no t…
Bioinformática

Certificación proy…
Educación

Encuestadora oc…
Gestión de proye…

Multiaventura y d…
Ninguno

No estoy trabaja…
Retail

Supermercado
op…

0

1

2

3

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

3 (11,5 %)3 (11,5 %)3 (11,5 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %1 (3,8 %1 (3,8 %

0
1

3 meses
4 meses

6
24

Busco trabajo desde…
Desconocido

Hasta ahora
N/A

0

2

4

6

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

5 (19,2 %)5 (19,2 %)5 (19,2 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)

2 (7,7 %)2 (7,7 %)2 (7,7 %)

1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %)1 (3,8 %1 (3,8 %1 (3,8 %
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Nueva situación laboral

21-Cuando finalicé los estudios y contesté esta encuesta mi situación laboral era:

30 respuestas

Trabajo
Doctorado
Prácticas
Curso de postgrado
Desempleado
Si trabajo
Sin trabajo
Postgrado + Trabajo

1/2

23,3%

13,3%
33,3%
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22-Indica brevemente los motivos del cambio

30 respuestas

No cambio

--

Contrato temporal

Fin de contratos de prácticas y búsqueda de nuevas y mejores oportunidades-

Realizacion de máster, y prácticas en empresa

fin del curso

No he cambiado

Ampliar mi formación académica

Conseguí una beca FPU después de hacer el máster
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23-Hoy en día mi situación laboral es:

30 respuestas

24- ¿En España o en el extranjero?

30 respuestas

Trabajo
Doctorado
Prácticas
Curso de postgrado
desempleado
Parado
DESEMPLEADO
Máster propio

1/2

10%

10%

53,3%

España
Extranjero

93,3%
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25- Si estás en el extranjero, indica el país

2 respuestas

26- Si trabajas, ¿en el ámbito de la CYTA?

26 respuestas

Países Bajos
0

1

2
2 (100 %)

Sí
No50%

50%
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